

# HÍVÓ SZÓ



Szigetszentmiklós-Kossuth utcai Református Egyházközség lapja

---

## „AKIKET PEDIG ISTEN LELKE VEZÉREL, AZOK ISTEN FIAI”

- írja Pál apostol a Római gyülekezetnek küldött levelében (8:14). Ez tehát Pünkösöd ünnepének egyik örömhíre, hogy Isten fiai vagyunk. Nem vagyunk árvák, nem vagyunk útszélen, sem a kukoricaföldön hagyott gyermekek – hanem az Isten fiai.

Pedig a mi életünk is ott kezdődött lelki értelemben, az útszélen. Nem azért, mert Isten eldobott volna magától minket, hanem azért, mert mi hagytuk el Őt. Mi jártunk a magunk útján, mentünk a magunk feje után, mi tagadtuk meg, hogy nincs szükségünk rá. De Ő nem tagadott meg minket, hanem utánunk jött a mentő szeretetével, kimosott a szennyből, a bűnből, és megajándékozott a Lelkével, mert a fiaivá fogadott.

Isten népe nem szolgánép, hanem Isten családja. Istennek nem kiszolgáló személyzetre van szüksége, akik lesik minden kívánságát, hogy minél hamarabb teljesíthessék. Isten „családra vágyik”, fiakra, akiket elhalmozhat szeretetével, akiket a tenyerén kíván hordozni, akikben örömét szeretné lelteni.

Ezt kínálja Isten most is nekünk a pünkösdi istentiszteleten, küldi Szent Lelkét, hogy betöltse életünket, vezéreljen minket, és felragyogjon életünkön az Ő dicsősége.

Ezzel az igei gondolattal kívánok minden kedves Olvasónak áldott pünkösdi ünnepet!

Szalkay László



## FELNŐTT KONFIRMANDUSAINK BIZONYÁGTÉTELE

**Baktai Anna** vagyok, 17 éves gimnazista. Családommal együtt itt, Szigetszentmiklóson élek. Jelenleg a ráckevei Ady Endre Gimnáziumba járok. Tanulmányaimat 2004-ben a Bíró Lajos Általános Iskolában kezdtem meg, Papp Jánosné Maca néni osztályában. Maca néni már alsós korunkban is nagyon élvezetessé tette a hittan óráinkat. 5. osztályba lépve Szalkay László tiszteletes úr tartotta már a hittan óráinkat. Tőle is nagyon sokat tanulhattunk mind az órákon, mind az istentiszteleteken. Az általános iskolai éveim alatt a két kedvenc programom az évenként megrendezésre kerülő jótékonysági műsor és a Bibliaismereti verseny volt. 2012-ben, mikor lehetőségem lett konfirmálni, nem tettem, igaz, ezt nem is bánom, hisz akkor még nem tudtam mit is akarok. Ám 2013 szeptemberében úgy gondoltam, itt az ideje a konfirmálásomnak. Minden előkészítő órán tanultam valami újat Istenről, az ő akaratáról és a Biblia egyes részeiről. Rá kellett döbbernem a történetek olvasásakor, hogy nem minden úgy van, ahogy én azt elsőre értettem. Megtanultam, hogy nem szabad a felszínen megragadni, hanem a történetek igazi mondanivalójára kell koncentrálni.

Az előkészítő csoportban megismerhettem nagyon kedves embereket. Nehéz feladat hinni, de ha valaki egyszer megtalálja Istent, utána sosem lesz már egyedül. Kétféle ember létezik, van aki akkor mondja, hogy hisz, mikor a helyzete úgy kívánja, és vannak azok, akiknek tényleg megadatott az igaz és megrendíthetetlen hit. Nagyon remélem, hogy én az utóbbi csoportba fogok tartozni. Az ember egész élete folyamán tanul és fedez fel új dolgokat, ez így van a Szentírásban is. Fialat vagyok, van még mit tanulnom. Életem során lehet, hogy még számos nehézséggel kell majd szembenéznem, bízom benne, hogy ezen nehézségek legyőzésére a mi Urunk elegendő erőt fog nekem adni. Örömmel tölt el, hogy egy ilyen közösséghez tartozhatok, mint a miénk!

*„Ha Isten velünk, ki ellenünk?”*



**Bellovics Tibor** vagyok, 1982-ben születtem Budapesten. Hároméves koromban Dunakeszire költöztünk, ahol egészen 22 éves koromig laktam. Két lánytestvérem van. 2010-től élek és dolgozom Szigetszentmiklóson. 2012 óta boldog házasságban élek szeretett feleségemmel. Édesanyámat 15 éves koromban veszítettem el. A tragédia megértéséhez, feldolgozásához még nem tudtam Isten segítségét kérni. Igaz, vallási szempontból eléggé ingerszegény környezetben nőttem fel. A keresztség szentségében gyerekkoromban nem részesültem. Nehéz évek bolyongása, kicsapongó életvitele után fedeztem fel, hogy Isten közöttünk él. A sötétségből kiléptem a fényre, és hagytam, hogy rám találjon, hogy szeressen, és én viszontszerethessem. Ekkor vált világossá, megértettem az addigi életem során történt eseményeket. A bibliai történetek megértéséhez is egyre közelebb jutottam. A legnagyobb ajándék ami Istentől kaptam, az a feleségem és az ő családja, akiktől rengeteg gondoskodást és szeretetet kaptam.

Most, 31 éves koromban eljutottam oda, hogy az én Mennyei Édes Atyám gyermekévé váljak, megkeresztelkedjem, elkötelezzem magam Isten mellett.

Ide a gyülekezetbe egy kollégám, kedves barátom segítségével találtam, aki szintén a gyülekezet tagja. Így kerültem kapcsolatba a tiszteletes úrral, aki kedvesen és nyitott szívvel fogadott, és nagy türelemmel tanít és tanított. Úgy érzem, az életem teljes, hiszen megtaláltam. Jézus Krisztus szavait idézve: *„Az Emberfia azért jött, hogy megtartsa, ami elveszett. Mit gondoltok? Ha egy embernek száz juha van és egy azok közül eltéved, az ember nem hagyja-e ott a kilencven kilencet a hegyekben, és nem megy el megkeresni azt, amelyik eltévedt? És ha történetesen megtalálja, bizony mondom nektek, jobban örül annak, mint az el nem tévedt 99-nek! Így a ti Mennyei Atyátok sem akarja, hogy egy is elvesszen e kicsinyek közül.”*

Köszönöm, áldás, békességet!



**Mészáros Józsefné** vagyok, Szigetszentmiklóson születtem. Egy felnőtt lányom, egy 20 éves és egy 13 éves leány unokám van. Keresztyén családban nőttem fel. Anyai nagymamám is velünk élt és mindig a Bibliát olvasta. Ha érdeklődtünk, felolvasott nekünk is. Ezáltal a Biblia olvasása életem részévé vált. Minél jobban belemerültem, annál több csodát fedeztem fel benne. A Bibliában olvasottak irányítottak, tápláltak és nyugtatták háborgó lelkemet. Később a Szentmiklós lakótelepre költöztem, és ekkor alakították istentiszteletre alkalmas épületté a mostani újvárosi templomot. Mivel azelőtt nagyon messze laktunk a templomtól, így nem is jártam, most gondoltam ettől közelebb templom nem lehet, és ezt a lehetőséget kihasználva lettem állandó tagja a gyülekezetnek.

Visszatekintve kicsit úgy tűnik, hogy a „hegy ment Mohamedhez”. Azóta alig volt alkalom, hogy ne lettem volna istentiszteleten. Néhány év múlva hívtak a református énekkarba énekelni és én mentem. Így vagyok az Újvárosi gyülekezet tagja, de a kórus miatt itt szolgálok. Nagy örömökre ezáltal én kettő rendkívül tiszteltreméltó lelkészházaspárt tudhatok lelki gondozóimnak, akiknek nagy hálával tartozom. Köszönöm.

Miért teszek bizonyosságot? Istentiszteletek, karénekek csordultig töltik lelkemet, mégis hiányzik a kiteljesedés, konfirmáció hiányában. Az Úrvacsorai alkalmak lelki szenvedést okoztak, hogy nem vehetek részt benne. Szégyelltem magam az Úr házában az Úr előtt, a gyülekezet előtt, és önmagam előtt. Így köteleztem el magam, hogy megvalljam hitemet mindenki előtt – mert ha én ezt nem teszem meg az én Mennyei Atyámért – akkor kiéért? Hiszen nem született még olyan ember a Földre, akinek nagyobb hálával tartoznánk, mint a mi Mennyei Atyánknak, mert: Zsolt. könyv. 203.:

*„Aki megbocsátja minden bűnömet, meggyógyítja minden betegséget, megváltja életem a koporsótól, kegyelemmel és irgalommal koronáz meg...  
...hisz egy örök életre belevésettünk az Ő tenyerébe és ezáltal a tenyerén hordoz bennünket...”*

Tisztelt gyülekezet! Hát kívánhatok én ennél többet?



## 40 ÉVES A MAGYAR LEPRAMISSZIÓ

2014. április 6-án a Skót Misszió Vörösmarty utcai templomában népes gyülekezet gyűlt össze, hogy megtartsák a 40 éves Magyarországi Lepramisszió ünnepét, melyen a nemzetközi lepramisszió vezetői és több tagország képviselői is eljöttek. A mi gyülekezetünkben is többen elmentünk az ünnepségre lelkipásztorunk vezetésével.

A misszió elnöke, Kapi Zoltán és Riskóné Fazekas Márta köszöntötte a megjelenteket és beszámolójukban kihangsúlyozták, hogy Isten mindig adott olyan jeleket, amik bizonyossá tették, hogy szükség van erre a misszióra. Szeretném megkérdezni az egyik testvért gyülekezetünkben, hogy milyen benyomást tett rá az ünnepség.

- Hogy érezted magad az ünnepségen?
- Nagyon jól éreztem magam annyi kedves testvér között, akik azért jöttek, hogy együtt ünnepeljünk – válaszolja Jutka.
- Mi fogott meg az egészben?
- Tetszettek a külföldi és a magyar vezetők beszámolóit, hogy mennyire szívükön viselik ezt a munkát. Nagyon szépek voltak az énekek, amit az előadások között énekeltek.
- Mi volt a benyomásod a lepramisszió munkájáról?
- Mély benyomást tett rám, hogy a nehéz időkben is volt, aki nem a saját kényelmét és jólétét kereste, hanem a szegény beteg emberek felé fordult, hogy segítsen rajtuk és elindította Magyarországon a lepramissziót, ő volt Dobos Károly református lelkész.

Csodálatos látni Isten munkáját, hogy mennyien segítenek az elesetteken, ami nem csak a leprás betegeknek, hanem a gyülekezeti tagoknak is áldás.

Kérem, hogy továbbra is támogassák a misszió testet-lelket gyógyító munkáját adományaikkal és imádságos lelkülettel.

Az Úr szereti és megáldja mindazokat, akik az Ő akaratát teljesítik.

Isten áldását kérem a gyülekezet minden tagjára!

Szeretettel:

Kincse Jánosné

## Péter meggyógyítja a sántát

Péter és János felment a templomba, a délutáni imádkozás idejére, délután három órára.



Arra vittek egy születése óta sánta férfit, akit napról napra letettek a templomnak a kapujába, hogy alamizsnát kérjen a templombá menőkötől.



Mikor meglátta, hogy Péter és János be akar menni a templomba, alamizsnát kért tőlük. Péter pedig Jánossal együtt rátekintett, és azt mondta:



"Nézz ránk! Ezüstöm és aranyam nincsen, de amim van, azt adom neked: a názáreti Jézus Krisztus nevében, kelj fel, és járj!" És jobb kezénél fogva felemelte, annak pedig azonnal megerősödött a lába és a bokája.



Felugrott, talpra állt, és járt. Bement velük a templomba is, járkált, ugrándozott, és dicsérte az Istent.



Látta őt az egész nép, amint járkál és dicséri az Istent. Felismerték, hogy ő az, aki alamizsnáért szokott ülni a templom Ékes kapujában. És félelemmel telve csodálkoztak azon, ami vele történt.



## ANYAKÖNYVI HÍREK (május-június)

*Kiss Dominik  
Márton Bence  
Kötél Viktor  
Kincse Gyula*

### Keresztelés sákramentumában részesült:

*Bátori Zsolt és Pócza Emse  
gyermekei, **Zsigmond, Zsófia,  
István, Izabella**  
Varga Tibor és Jánk Judit fia,  
**Nimród Tibor**  
Orgován József és Lakatos Mária  
lánya, **Hanna**  
Farkas István és Boltos Andrea  
lánya, **Hanna**  
Imre János és Bakk Olga lánya,  
**Boglárka**  
Bogár Zsolt és Molnár Katalin  
lánya, **Gertrúd Fruzsina**  
Cseh Tamás és Bandi Andrea lánya,  
**Boglárka**  
Rumó József és Szabó Ildikó fiai,  
**Marcell és Levente**  
Takács Sándor és Burányi Anita  
lánya, **Hanna és fia Máté**  
Farkas Zsolt és Hegedűs Ildikó fia,  
**Patrik József***

### Konfirmáltak:

*Kulcsár Aliz  
Fűrész Viktória  
Varga Lívია  
Kálmán Anasztázia  
Bartalis Klaudia  
Márton Beatrix  
Kis Dávid  
Szócs Andrea  
Márton Arthur  
Márton Richárd*

### Felnőtt keresztségben részesült:

*Kovács Bianka  
Kincse Fruzsina  
Bellovics Tibor*

### Felnőtt konfirmáció:

*Mészáros Józsefné Bischoff Erika  
Baktai Anna*

### **Halottaink:**

Fájó szívvel, de Istenbe vetett  
reménységgel búcsúztunk:

*Nádasdi Vilmos 75 éves,  
Jokán Márkné sz. Javodek Ibolya  
68 éves  
Ruszó András, 61 éves  
Török Ambrus 72 éves  
Szabó Sándor 86 éves  
Tiba Péter 61 éves  
Mezei János 49 éves  
Tóth Istvánné Kiss Mária 96 éves  
Tóth Elekné Borsos Irén 57 éves*

korában elhunyt testvéreinktől.  
Isten Igéje nyújtson vigasztalást a  
gyászolóknak:

*„Uram, te voltál hajlékunk  
nemzedékről nemzedékre.”  
(90. Zsoltár 1. vers)*

## PROGRAMOK

**Június 8.** Pünkösöd vasárnap 10,00:

úrvacsorás istentisztelet

**Június 9.** Pünkösdhétfő 10,00:

úrvacsorás istentisztelet

**Június 15.:** Évzáró istentisztelet,  
10,00

**Június 15.** 17,00: **Fiatal Felnőttek**

Bibliaórája

**Június 17-19.:** Konfirmandus-tábor,

Kismaros

**Június 29.** 17,00: **Fiatal Felnőttek**

Bibliaórája

**Június 30-július 4.:** Hittanos tábor

**Július 14-17.:** Ifis kerékpártúra

**Július 17.** 18,00: Nyári úrvacsora

**Augusztus 24.** 10,00: Új kenyérért

való úrvacsorás hálaadó

istentisztelet



## HETI ALKALMAINK

**Csütörtök:** 18.00 Bibliaóra

**Péntek:** 19.00 Ifjúsági bibliaóra

**Vasárnap:** 10.00 Istentisztelet

## HIVATALI ÓRÁK

**Hétfő:** 13.00-16.00

**Kedd:** 9.00-12.00

**Szerda:** Szabadnap

**Csütörtök:** 9.00-12.00

**Péntek:** 9.00-12.00

Az alábbi telefonszámon más  
időpont is egyeztethető:

**+36/24-465-753, +36/20-404-8336**

**Weblapunk a következő címen  
tekinthető meg:**

**[www.szszm-reformatus.hu](http://www.szszm-reformatus.hu)**

Következő számunk szeptemberben  
jelenik meg

Felelős szerkesztő:	Szalkay László
Tördelőszerkesztő:	Piskor Gyöngyi
Grafika:	Kovács Dóra
Képregény:	Kósa Márk